

女足亚洲杯

中国女足绝杀韩国获季军

据新华社胡志明市5月25日电 中国女足25日晚在越南胡志明市举行的亚洲杯三四名决赛中,在伤停补时阶段打进一球以2:1绝杀韩国队,取得第18届女足亚洲杯季军。

由于在半决赛中后卫李佳悦被红牌罚下遭遇停赛,中国队是役改打352阵型,后卫线为刘珊珊、吴海燕和李冬娜,中场由许燕露、李香林、韩鹏、张睿、王珊珊组成,锋线组合是李影和杨丽,守门员仍是张越。

开场仅2分54秒,中国队逼得角球,角球发出后被破坏,中国队争到球后再次吊向禁区,回撤参与防守的韩国队强力前锋朴恩善解围失误,将皮球顶入自家大门,使得中国队1:0领先。

下半场中韩两队展开对攻,局面僵持不下。第79分钟,刚刚替换上场的韩国队柳英雅,利用中国队守门员张越出击失误打空门入网,将比分扳平。之后,中国队做最后的努力,主教练郝伟不停地在场边大喊,鼓励压上,避免将比赛拖入加时赛。

中国队的进攻在最伤停补时阶段

取得成效。补时第2分钟,中国队右侧开出角球,韩国队守门员出击但未能拿到球,中国队前锋杨丽头球破门2:1绝杀韩国队。中国队获得亚洲杯季军,韩国队获得第四名。

杨丽的这一粒进球也使得她在本届亚洲杯上的总进球数达到6个。

韩国队主帅尹德汝赛后表示,韩国队员们今天表现得很努力,尽管早早失球,但她们一直拼到最后一分钟。

尹德汝说,通过此次亚洲杯之行,韩国队与亚洲一流强队中国队和澳大利亚队多次交锋,且基本上能打成势均力敌的比赛,得到很大的锻炼和提高,对于备战世界杯很有帮助。能够进军世界杯,使得韩国队能够在更高的舞台上比赛,亚洲女足能够证明自己的实力。

中国队主帅郝伟说,由于半决赛打满120分钟体能消耗很大,使得这场比赛很困难,但队员们做得很好。最后进球当然很高兴,因为这场比赛肯定是要取胜的,如果之前做得更好,赢得会更轻松。

郝伟认为,通过参加本届亚洲杯,



中国队球员在颁奖仪式上合影庆祝

中国女足得到全方面的提高。但中国女足全队仍需要付出更多。杨丽进球数(高),有一定的天赋,今后会给她特定的训练,希望她今后走得更远。

郝伟表示,中国女足备战2015年加拿大世界杯的详细计划已经有了,包括阿尔加夫杯等。对此,郝伟胸有成竹

但不愿意透露备战计划的详细情况。

此役获胜也是中国女足取得的第二个亚洲杯季军。历史上,中国女足只在2001年取得过一次亚洲杯季军,当时也是战胜了韩国队。第7届女子世界杯足球赛将于2015年6月6日至7月5日在加拿大举行。

体育趣闻

京剧中武生的形象



疯狂的运动会

他们是一群学生,他们也许稚气未脱,但他们创意无限,在学生运动会上,他们的创意出场秀,让人眼花缭乱,可以说“只有你想不到,没有他们做不到”。



电子游戏《超级玛丽》中的人物形象

女子佩剑世界杯北京站
中国选手沈晨获亚军

据新华社北京5月25日电 中国选手沈晨在25日进行的2014年国际剑联女子佩剑世界杯北京站比赛中获得亚军,女佩世界排名第一的乌克兰选手哈尔兰获得冠军。

世界排名第18位的沈晨是本次参赛的12名中国选手中排位最高的,亚军是她参加女佩世界杯分站赛来的最好成绩,她在今年3月份的女佩世界杯土耳其站曾获得第三名。

沈晨当天在16强的比赛以15:10淘汰了世界排名第四的德国名将武尤卡斯,随后又分别击败了美国的斯通和法国选手伦巴赫进入决赛。

面对与自己同岁的头号种子哈尔兰,沈晨尽管攻得十分主动但却收效甚微,反而让对手频频利用反攻得分,第一局很快输了个2:8。第二局比赛依旧是哈尔兰占据主动,最终以15:5的悬殊比分击败沈晨。

“我今天想和对手打对攻,但可能有些



沈晨(右)在颁奖仪式后给小朋友们签名

过于急躁了,今年是我第一次规律性地参加女佩世界杯,我在今后还能继续进步,”24岁的沈晨赛后说。

本届女佩世界杯是继2008年奥运会后在北京举办的级别最高的国际击剑赛事。共有来自中国、美国、法国、韩国、乌克兰等23支队伍的72名世界顶级选手报名参赛。

超级大乐透爆6注头奖
河南彩民追加中得1385万元大奖

5月24日,超级大乐透第14059期全国爆6注865万元(含151万元派送奖金)头奖,分别出自浙江、山东、河南、湖南、云南5个省份,其中河南彩民包揽2注,且有1注通过追加投注,使得单个头奖达到1385万元(含242万元派送奖金)。

数据显示,河南中出的1385万元追加头奖出自信阳23718体彩投注站,中奖彩票是一张5注15元投入的单式追加票,其中1注号码命中头奖。

河南中出的另一注865

万元头奖出自三门峡19021体彩投注站,中奖彩票是一张“13+2”复式票,投入2574元,单票累计中奖881万元。其余4注865万元头奖分别出自山东泰安16043投注站、湖南岳阳85514投注站、

云南曲靖04816投注站,这4注头奖投入金额均在10元以内。

追加投注多得奖金520万元,河南彩民可谓幸运至极!事实上,派奖以来,通过追加投注,多得奖金的案例不在少数。比如第14054期,山西运城彩民通过一张3元追加票擒得2400万元,比同期中奖的浙江彩民多拿900万元。

自第14052期派奖开始以来,超级大乐透已连续8期开出20注头奖,其中15注均为1000万元以上超级头奖。

下期奖池仍然在5亿元附近徘徊,派奖奖金达到1000万元,只要投注,勿忘追加,就有望继续冲刺单个2400万元封顶头奖,或通过倍投擒获亿元巨奖!

火爆销售

新快报
481
返奖率59%
每天78次中奖机会

(娜娜)